

مختصر خبریں

بچوں کا مستقبل لاچی اور اناہل لوگوں کے حوالے کر دیا گیا ہے۔ بچے کو گاندھی



بچوں کا مستقبل لاچی اور اناہل لوگوں کے حوالے کر دیا گیا ہے۔ بچے کو گاندھی

نیٹ - یوجی کے دوبارہ امتحان میں صرف 813 طلباء ہی پہنچے۔ سی بی آئی نے درج کی پہلی ایف آئی آر

نیٹ (دہلی/ممبئی) (ایجنسیوں) نیٹ یو جی امتحان ہونے والی ہے۔ ایف آئی آر کے ذریعہ نیٹ یو جی کے دوبارہ امتحان میں صرف 813 طلباء ہی پہنچے۔ سی بی آئی نے درج کی پہلی ایف آئی آر



پارلیمنٹ کا اجلاس آج سے شروع۔ 3 جولائی تک چلے گا

ہنگامہ خیز ہونے کا امکان۔ نیٹ سمیت مقابلہ جاتی انتخابات میں بے ضابطگیوں، 3 نئے فوجدارتی قوانین اور ایکشن کے بعد اسٹاک مارکیٹ میں بے قاعدگیوں کے معاملوں پر اپوزیشن کی حکومت کو گھیرنے کی تیاری۔ 10 سال بعد پہلی بار وزیر اعظم مودی کے سامنے ہوگی مضبوط اپوزیشن

نیٹ (دہلی/ممبئی) (ایجنسیوں) پارلیمنٹ کا اجلاس آج سے شروع۔ 3 جولائی تک چلے گا۔ ہنگامہ خیز ہونے کا امکان۔ نیٹ سمیت مقابلہ جاتی انتخابات میں بے ضابطگیوں، 3 نئے فوجدارتی قوانین اور ایکشن کے بعد اسٹاک مارکیٹ میں بے قاعدگیوں کے معاملوں پر اپوزیشن کی حکومت کو گھیرنے کی تیاری۔ 10 سال بعد پہلی بار وزیر اعظم مودی کے سامنے ہوگی مضبوط اپوزیشن



پرجول کا بھائی سورج ریونہا بھیجنی اسکینڈل میں گرفتار

پرجول کا بھائی سورج ریونہا بھیجنی اسکینڈل میں گرفتار۔ پرجول کا بھائی سورج ریونہا بھیجنی اسکینڈل میں گرفتار

بیرین سکھ کی ہیمنٹ بسواسے سرحدی سیکوریٹی پر بات چیت

بیرین سکھ کی ہیمنٹ بسواسے سرحدی سیکوریٹی پر بات چیت۔ بیرین سکھ کی ہیمنٹ بسواسے سرحدی سیکوریٹی پر بات چیت

میاوتی نے بھیجے آکاش آنند کو پھر بنایا اپنا جانشین

میاوتی نے بھیجے آکاش آنند کو پھر بنایا اپنا جانشین۔ میاوتی نے بھیجے آکاش آنند کو پھر بنایا اپنا جانشین

لیکھنؤ (ایجنسیوں) میاوتی نے ایک بار پھر اپنے بھیجے

لیکھنؤ (ایجنسیوں) میاوتی نے ایک بار پھر اپنے بھیجے۔ میاوتی نے ایک بار پھر اپنے بھیجے

پٹرول اور ڈیزل کو جی ایس ٹی کے دائرے میں لانے پر غور

پٹرول اور ڈیزل کو جی ایس ٹی کے دائرے میں لانے پر غور۔ پٹرول اور ڈیزل کو جی ایس ٹی کے دائرے میں لانے پر غور

شمالی ہندوستان کا بدلے کا موسم: جگمگے موسم

شمالی ہندوستان کا بدلے کا موسم: جگمگے موسم۔ قدرتی حسن و جمال۔ NARSREENA HAIR TONIC. ZEBU MEDICOS. 0916369781